

情感心语

意料之外

第一次见到珠儿是在今年的3月27日,距离今天已经整整四个月了。还记得见面那天我们约的时间是晚上六点半,她却晚来了半个小时。见面后,她连说了两个“不好意思”,因为单位开会,所以她来晚了。

初见珠儿,我有三个“意料之外”。首先珠儿身高1.75米,比我高出半个脑袋,虽然事先早有心理准备,但她的身高还是超出了我的想象,让我没有料到;珠儿身材纤细修长,还有一头飘逸的长发,微笑时有江南女子般的羞怯,言谈中又有北方女子一样的开朗,又让我始料不及;三月里,新区街头的少女们已经换上绚丽多姿的春装,而她仍穿着厚厚的灰色休闲外套,这与她的淑女模样相差甚远,再次让我大跌眼镜,出乎意料。

让人没想到的是,这三个“意料之外”却抓住了我的心,让我从此品尝到爱情的甜蜜,明了了思念一个人的滋味,也从此拉开了我们幸福生活的帷幕。

我和她第一次见面的时间不过几分钟,也没说上几句话,但是对她的印象却十分深刻,直到现在还记忆犹新。她简单的三言两语却勾走了我的魂魄,让我的心里从此有了牵挂,有了难舍的爱。珠儿就象一块磁铁,深深地吸引了我,叫我不能自拔,越陷越深。

晚上我们通过短信互诉衷肠,直到手机没电了才肯罢休。一个月下来,我们两人的短信足有上千条。珠儿用的是联通的号码,我用的是移动的号码,我笑着告诉她,咱们两个光顾着给移动、联通做贡献,可有人不满意了。她问谁不满意了?我说,网通公司呗!于是她笑着说,那我们再买部小灵通吧,改用小灵通发短信,免得网通公司对咱们有意见,说完,我们就笑成了一团。

上大学时我看过许多爱情小说,知道那种微妙的感觉叫做“一见钟情”,我想,我和珠儿也许就是书上所说的“一见钟情”吧。

感动

珠儿是那种话语不多,有点内向的女孩,跟她在一起轻松自在,感觉很踏实,也没有一丝压力。她总是在不经意的时候,让我感动万分,在细微琐碎之处,让我感受到很多温暖。

记得第一次和她吃饭是在德

采访人:本报记者 柯其真
被采访人:子期(化名),男,28岁,新区某单位职员
采访方式:子期提供初稿



我和她在一起,所以我们未来的家才会面朝大海,春暖花开。

那一刻,珠儿的眼里有了晶莹的东西,我的眼睛也湿润了。我那么说,不是一时冲动,也不是花言巧语,而是肺腑之言,是我28年来的第一次真情流露,因为我找到了自己情感的归宿。我相信,她和我的想法一样,我们会精心呵护、悉心浇灌我们的爱情之花,让幸福绽放在我们未来每一个甜蜜的日子里。

有些人注定要从生命路中路过,即使用心去记,却永远也记不住;相反,有些人注定要与你同呼吸、共命运,永驻你生命中,即便是她离开了这个世界,却依然留存在你心里。她轻轻地走进来,从相遇那打动心弦的一刻,她便会让你在生命余下的时光中,用一生去品味,去体会,去想念。幸福是什么?幸福就是和她在一起,寒夜默默相对时的浪漫,品文听歌时的悠闲,对月问候时的微笑,灵犀相通时的温暖……我想,我和珠儿就是这样。

今夜,依然是月光如水,依然是灯花瘦尽,依然是仙乐缥缈,依然是此情绵绵。我想对珠儿说:“因为有你,温暖无限,因为有你,感动常在,因为有你,幸福无比……”

记者手记

印象中的子期总是风尘仆仆的样子,交给我这篇稿子后,他就匆忙去了信阳老家,他说最近淮河流域普降大雨,老家的父母让他寝食难安,必须回家看看。但他也会说尽快回来,因为这里有他牵挂的珠儿(化名),把她一人留在这里很让他放心不下。

三年前,我就和子期通过文章相识了,只是一直未曾谋面。他总说,我写的文章太伤感了,看着叫人心疼,毕竟这个世界上,还是有许多幸福和快乐的故事值得大家共同分享的,于是他连夜把他和珠儿的故事写了出来,向我们娓娓道出一个如同花儿悄然绽放的甜蜜故事……



也打动了我的心。

第二次感动是在五一期间,我们一起去新乡胖东来商场购物。一下车,走在新乡的大街小巷,我就分不清东南西北了,因为习惯了鹤城的恬静与安适,面对新乡狭窄的马路,摩肩接踵的人流,还有此起彼伏的吆喝声,我还真有点不适应。这时,一只小手突然轻轻握住了我,那纤细的五指,让我感到心里一阵温暖,我知道这是珠儿。

就这样,我们手牵着手走到了马路对面,在人流和车流中穿梭,彼此再也没有松开过。当时我想,这只手,我愿一直紧紧握着,永远不放开,直到地老天荒,直到海枯石烂。

未来

5月20日,听说那是“我爱你”的日子,于是我和珠儿一起去德克士餐厅,共同庆祝这个特殊的日子。喝着可乐,吃着薯条,听着悦耳的音乐,我们谈到了未来。其实我

和珠儿都是那种知足常乐的人,我们没有什么非分的想法,只愿意和自己最亲、最爱的人一起享受生活,一起慢慢变老……我告诉珠儿,我愿意牵着她在淇河岸边漫步,去新世纪广场闲逛,一直走下去,即使我们都老了,我也会背着她,手扶拐杖蹒跚前行。冬天她怕冷,我愿意做她暖手的小火炉和暖心的小棉袄,我会把她当成手心里的宝贝,捧在手中,放在心里,融入生命中的每一天……

我给珠儿读海子的诗《面朝大海,春暖花开》

从明天起,做一个幸福的人
喂马,劈柴,周游世界
从明天起,关心粮食和蔬菜
拥有一所房子,面朝大海,春暖花开

从明天起,和每一个亲人通信
告诉他们我的幸福
……

我告诉珠儿,因为我和她在一起,所以我是一个幸福的人,因为

鹤房预售证第 2005-011 号

在鹤壁新城每年都有众多的楼盘和社区诞生

其中的一小部分所要接受的认可和考验旁人无法想象

被要求的更多,被赋予的使命也更重,它注定是睿智人士的最佳选择

香江翡翠城,鹤壁新城的理想家园

热烈庆祝鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司荣登“2006年中国首届房地产诚信企业排行榜”

500 强



本资料所有细节,均以政府有关部门批准的图则为准,发展商保留最终解释权。

0392-2178888 2179999 鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司 鹤壁市新闻出版局一楼 香江翡翠城接待中心